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:— Czigány-keseriiség. Egymásután csi-

tiál.iáik a spekulációra kombinált, fényes ká­
én áza kát, Budapest é jje li életéinek különle­
ges díszleteit. Ezeknek a kávéház akinák első 

sorbán közönségre van szükségük s ennek 
megszerzése végett czigány után néznek. 
Mert utánuk Íveli nézni, mivel a pesti bandák 
megfogyatkoztak. Több kávéházi keletkezett, 
mint amennyi bandla volt. Nosza nekiindul­
tak a 'vidéki bandák és a provineziiális lum­
pok „hájb-bándái“  karavánba csapva vonul­
tak Pestre a sirvavigadás Mekkájába. A 
hely, ahonnan felszámlázták, nemesi előne- 
vévié lett a primáisniak. Megjelentek a kávé­
háziak üvegablakainál a hirdető táblák: ..Itt 
barcsi Veres M ik s a .. .“ ; „Itt újhelyi Kósza 
Gyuri bandája“  stb. muzsikál. Holott Barcs 
és Ej hely éppen nem a nemesi, mint inkább 
a helyi származást jelentik. Uj éra 'borult 
vidéki „h aniglad' ói nk “ -ra. Könnyű szívvel 
hagyták oda, a kis füstös kávéházaikat, ven­
déglőket- mert már csak a legendákban él­
nek az olyan dlasentrik és mulatós urak, akik 
százasokat vagy húszasokat ragasztanak a 
czigáüiy homlokába,. A  nikkel huszfilléresek 
és a koronások nem igen ragadnak a ver ej- 
tőkés primáisi homlokokra. Az meg éppen 
csak a niebelungi mondában fordulhatott 
elő, hogy valamelyik mulató germán isten 
belelépett a nagybőgőbe. A  mi nyomorúsá­
gunk mellett igen megnézzük a beléptidiját, 
mielőtt az öreg hangszerbe belehágnánk. íg y  
nmük el a romantika arany pora. Czigányiaiiuk 
is modernizálódtak és sziveseblhen ¡hallgatnak 
a kávéházi zenész szóra. Kétezer diarab var: 
belőlük a fővárosban. A muzsikusokat az 

Központi i eer.yes kár óhazákba és mulatóhelyekre az 
utóbbi időben nem az üzlettulajdonosok, ha-
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lésért igen n'agy. dijakat számítanak fel. 
Ezenfelül azt a gyakorlatot hozták be, hogy 
egyes eziganyfbandiáíkmlak előlegeket adnak, 
amelyeket esténként a muzsikusoktól uzsora- 
kamattal behajtanak. A  budapesti cziigámyok, 
liogy a ki uzsor ázástól megszabaduljanak, 
tegnap Radies Béla prímás elnöklete alatt 
népes gyűlést tartottak és ezen elhatározták, 
hogy Budapesten országos jellegű egyesüle­
tet alakítanak. Az uj egyesületnek az lesz a 
ez,él ja, hogy a közvetítési rendszert megszün­
tesse és tagjainak betegség vagy rokkantság 
esetén segítséget nyújtson. Az egyesület alap­
szabályait most dolgozzák ki és jóváhagyás 
végett felterjesztik a belügyminisztérium­
nak. Ma már egyesületben, vannak, legköze­
lebb talán már szakszervezetben s lesz a csi­
gán yprimás reve előmuinkás, jobban mond­
va: előhúzó. A  kontrásé: ellenhegedüs, a
csiellósé: kicsit bőgő, a klárinettosé: időszaki 
fujnok. S az elkeseredett pesti duhaj imigyen 
rondleli meg a nótáját: „Tisztelt előhúzó ur, 
szállítsa ön nekem számlámra és 'veszélyem­
re azonnali fizetés ellenéiben azt a nótát, 
amely a kény előretörefcedését involválja az 
életnek bizonyos ¡helyzeteiben e czimmel, 
hogy „Szeretnék srirni. . Mire a czigány- 
primás-előhuzó így felel: „Becses rendelését 
köszönettel véve van szerencsém azit nyom­
ban effékltuálni, kérve további szives meg^ 
rendelését, kiváló tisztelettel . . Si(|
transát. .
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